各特別支援学校長 関係者 各位

> 沖縄県立那覇特別支援学校 校長下地直子 (公印省略)

第22回那覇特祭の開催について(案内)

秋冷の候、皆様におかれましてはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育活動に対し、御理解と御協力をいただき心より感謝申し上げます。

さて、本校では「第22回那覇特祭」を下記の通り行います。児童生徒は、『えがおキラキラ ちむどんどん! みんなでかがやく なっとく祭!』のテーマのもと、本番に向けて練習に取り組んでおります。

前年度までは、当時の感染状況や会場の収容状況をかんがみ、保護者及び家族以外の外部関係者 (旧職員、デイサービス等関係者)の観覧を制限しておりましたが、今回より制限を解除します。

つきましては下記の事項を一読の上、児童生徒の日頃の学習の成果を御覧いただき、温かい声援を 御送りくださいますよう、ご案内申し上げます。

記

- 1 日 時:令和6年 11月10日(日) 10:20~11:35
- 2 場 所:本校体育館(新校舎3階)
- 3 駐車場について

本校は敷地が狭隘なため、児童生徒の保護者用駐車場について、隣接する沖縄南部療育医療センターより駐車場を必要台数分のみ借用しています。大変恐縮ですが、外部関係者用の駐車スペースの確保は困難ですので、**来校の際は公共交通機関等をご利用**いただくようお願いします。

- 4 観覧者における感染対策について
 - (1) 本校は児童生徒の実態を考慮した感染対策を行っており、普段より職員、送迎の保護者等に対しても**マスク着用をお願い**しているので、**来校時は全ての観覧者についても同様の対応**とさせていただきます。また、**受付での申告書記入及び検温**をお願いします。
 - (2) <u>観覧当日に発熱や風邪症状などの体調不良がある方は、感染対策の観点より来校を控えていた</u> だきますようお願いします。
- 5 その他
 - (1) 会場(体育館)では感染対策のため、常時窓を開放して換気を行い、暗幕等の設置も行いません。
 - (2) 観覧の際の写真及び動画撮影については特に制限しませんが、個人情報保護のため、<u>写真や動</u> <u>画を SNS やインターネット上にアップロードすることはご遠慮いただく</u>ようお願いします。
 - (3) 開催直前の感染状況により、那覇特祭の実施及び観覧方法の変更が生じた際は、学校 Web ページにてお知らせします。確認をお願いします。